
NOVÉ!!!
Přihlášky na turnaje Tennis Europe Junior Tour na rok 2010 

kategorie U12, U14 a U16

S účinností od prvního turnaje v roce 2010 okruhu TE Junior Tour se budou hráči a hráčky
přihlašovat na turnaje sami přes on-line systém TE. To znamená, že všichni hráči a hráčky
musí mít aktivní svůj IPIN. 
Hráči se budou: přihlašovat a odhlašovat sami on-line

   řídit svůj turnajový plán pomocí IPIN Online Service
   sledovat aktuální seznamy účastníků jednotlivých turnajů

IPIN on-line servis je spuštěn od 5. listopadu 2009. 

IPIN
S účinností od prvního turnaje roku 2010 je povinností každého hráče se na turnaje
přihlašovat on-line prostřednictvím IPINu (mezinárodní identifikační číslo hráče). IPIN má
hráč stále stejný po celou svoji tenisovou kariéru. IPIN si musí hráč zaregistrovat na
webových stránkách TE nebo ITF a po zaplacení poplatku se může přihlašovat na juniorské
turnaje. Poplatek za IPIN je možné zaplatit platební kartou přes internet nebo případně na
prvním turnaji, kterého se hráč zúčastní. Hráči a hráčky, kteří se chtějí zúčastnit i turnajů ITF
mužů a žen, mohou svůj IPIN rozšířit kdykoliv během roku tím, že zaplatí dodatečný
poplatek. 

POZOR!!! Při zadávání údajů do IPIN a TE on-line systému nepoužívejte diakritiku!!!

Poté, co si hráč zaregistruje svůj IPIN na webových stránkách ITF, musí si rovněž aktivovat
„TE account“, tzn. zaregistrovat se na stránkách TE na
http://te.tournamentsoftware.com/member/createaccount.aspx . Po dokončení registrace se
hráči mohou přihlašovat na turnaje pořádané TE.
Další informace naleznete zde: http://www.tenniseurope.org/Juniors/PlayerGuide.aspx 

V případě problémů volejte v pracovních dnech od 8:30 do 15:00 telefonní číslo 222 333 406.

Postup při přihlašování a odhlašování
Hráč se může přihlásit maximálně na 3 turnaje, které se konají ve stejném týdnu. Přijetí bude
podobné jako nyní u profesionálních turnajů: hráč musí zvolit u každého turnaje prioritu
(1,2,3). Hráči uvidí svůj stav přijetí/nepřijetí na seznamu účastníků daného turnaje po termínu
přihlášek. 
Přihlášení na turnaj a odhlášení z turnaje je povinností hráče!
Hráči, kteří budou přijati jak na turnaje TE nebo ITF 18, tak na profesionální turnaj mužů/žen
nebudou automaticky odhlášení z turnajů jiné věkové kategorie. Odhlášení z turnaje je
povinností hráče, v opačném případě bude hráč potrestán podle regulí TE Junior Tour (trestné
body), ITF Junior Circuit (trestné body) nebo ITF Pro Circuit (finanční pokuta).

„Freeze deadline“
Stejně jako na okruhu ITF dospělých Tennis Europe zavádí nový termín "freeze deadline",
který bude ve čtvrtek před začátkem turnaje ve 14:00 GMT (střední čas - Londýn). Po tomto
termínu už nebude docházet k žádným posunům hráčů z kvalifikace do hlavní soutěže a
náhradníků do kvalifikace. Po tomto termínu bude seznamy spravovat už vrchní rozhodčí a
případná volná místa v kvalifikaci naplní hráči, kteří se budou prezentovat na místě, do hlavní
soutěže se dostanou „lucky loosers“ z posledního kola kvalifikace.¨

TE bude centrálně spravovat všechny přihlášky a odhlášky od prvního turnaje v roce 2010.
Hráči se už nebudou přihlašovat prostřednictvím národního svazu, ale musí mít "dobré
vztahy" s národním svazem tak, jak je definováno v pravidlech pro rok 2010.
Národní svazy budou mít přístup do databáze všech hráčů ze své země, kteří si zaregistrovali
IPIN. Pokud hráč nebude mít "dobré vztahy" s národním svazem, TE mu zablokuje možnost
přihlašování na turnaje a bude ho emailem o této skutečnosti informovat.


